Vse odgovore dobro utemelji!

1. [30 to¢k] Dan je sklep
pVYq r=¢q -5, -r=>-t E tVs=> -p.

(a) Utemelji, da je sklep pravilen tako, da zapise$ formalen dokaz tega sklepa.
Namig: p¥.q~(pVq)A(=pV =q).

(b) Ali sklep ostane pravilen, ¢e predpostavko p ¥V g zamenjamo s p V q? Zapisi formalen
dokaz ali poisci protiprimer!
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2. [35 to¢k] Preslikavi f: ZxZ — Zin g: Z — Z x Z sta definirani s predpisoma

f(x,y)=xy in g(x)= (xz,x -1).

(a
(b
(c
(d

Poisci vse (x,y) € Zx Z, za katere je f(x,y) = 4, in vse x € Z, za katere je g(x) = (4,-3).
Ali je f surjektivna? Ali je g injektivna?
Zapisi predpisaza fogingo f.
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Poisci preslikavo h: Z — Z x Z, za katero velja f o h =idy.
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3. [35 to¢k] Dijaki Sole za oblikovanje so se udelezili likovne kolonije, kjer so lahko risali,
slikali ali kiparili. Delavnice risanja se je udelezilo 59 dijakov, delavnice slikanja 79 dijakov
in delavnice kiparjenja 57 dijakov. Risalo in slikalo je 24 dijakov, slikalo in kiparilo 31
dijakov ter risalo in kiparilo 19 dijakov. Vseh treh aktivnosti so se udelezili 3 dijaki.

(a) Koliko dijakov se je udelezilo kolonije?
(b) Koliko dijakov se je udelezilo samo ene aktivnosti?

(c) Dijaki, ki so slikali ali risali so lahko svoje izdelke odnesli domov $e isti dan. Tisti,
ki so kiparili, so se morali po svoje izdelke vrniti, ko so se izdelki posusili. Koliko
dijakov se je torej tisti dan domov odpravilo z vsaj enim izdelkom (to pomeni, da so
tisti dan risali ali slikali)?
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